

两轮摩托车无牌无证“炸街”扰民

聊城交警：严查严处

本报讯(记者 赵艳君)5月13日,记者从市政府新闻办新闻发布会上了解到,即日起,公安交管部门将采取措施进一步加强两轮摩托车通行管理,即规范通行规则,严查交通违法行为,严打非法改装,同时鼓励群众监督、劝阻和举报。

权威数据显示,我市两轮摩托车保有量和驾驶人快速增长,2022年前4个月,全市新增两轮摩托车1181辆,新增两轮摩

托车驾驶人13983人。

保有量和驾驶人快速增长的同时,涉及两轮摩托车的交通事故呈现高发态势,非法改装、“炸街”扰民、行驶过程中不靠机动车道最右侧,甚至在机动车道内蛇形穿梭、频繁变更车道等问题严重影响交通安全,社会反映强烈。

即日起,公安交管部门将采取以下措施,进一步加强两轮摩托车通行管理。

严厉打击两轮摩托车蛇形穿梭,频繁变道等严重影响其他机动车行驶的行为。

严查严处酒后驾驶、闯红灯、超速、飙车“炸街”等扰乱社会公共秩序的严重交通违法行为。两轮摩托车在道路上行驶应牌证齐全,严禁无牌无证两轮摩托车上路行驶,驾驶人应取得相应驾驶资格。驾乘两轮摩托车应佩戴安全头盔。严禁专用于场地竞赛的车辆上道路行驶。

严禁拼装机动车或者擅自改变机动车已登记的结构、构造或者特征,特别是严禁私自改装车辆排气管等行为。

对上述交通违法行为,公安交管部门将依法进行严厉处罚,情节严重的,将被依法追究刑事责任。同时,群众有权对其进行监督、劝阻和举报,公安交管部门将随时严肃受理群众举报,查处有关责任人。举报电话:0635-7185000、7185200。



残疾儿童及其家长参观东昌毛笔制作基地。 本报通讯员 乔振 摄

游园 观影 参加活动

残疾儿童走出家门体验生活

本报讯(记者 邹越)5月15日是全国助残日,东昌府区残疾人联合会开展了残疾人文化进家庭“五个一”项目参观、体验活动,残疾儿童在家长的陪同下,游一次园、观一次电影、参观一次展览、参加一次文化活动、同读一本书。

当天,20名残疾儿童及其家长在东昌府区残疾人联合会工作人员的带领下,游览了九州洼月季公园,观看了电影《哪吒之魔童降世》,参观了东昌毛

笔制作基地,体验了东昌府木版年画制作,同读了《十万个为什么》部分内容。“平时很少带孩子出门游玩,能带孩子了解学习本地文化,参观非物质文化遗产,这个机会太难得了。”残疾儿童家长为这次活动点赞。

此次活动,不仅使长期在家的残疾儿童走出了家门,开阔了视野,还丰富了残疾儿童的精神文化生活,提升了他们的获得感和幸福感。

中华路徒骇河大桥一排路沿石“惹祸”了

本报讯(文/图 记者 孙克锋)“中华路徒骇河大桥的辅路和机动车道之间多了一排路沿石,显得很突兀,也没有警示标志,前天,我的车就撞上了。”5月12日,聊城市民郭先生拨打本报新闻热线说。

5月10日上午,郭先生驾驶一辆电动三轮车从中华路西侧辅道自北向南行驶。当他行驶到徒骇河大桥北头时,发现辅道西侧因施工设有围挡,向东侧靠

了一下,没想到撞到了一排路沿石上,车底盘也被撞坏了。

郭先生发现,机动车道与辅道之间有一排路沿石,孤零零地置于沥青地面之中,有六七米长,附近也没有警示标志,很容易发生事故。“我修车花了1000多元,施工方应该赔偿我的损失。”郭先生说。

施工方负责安全工作的李先生告诉记者,事发地按设计是一个方形花圃,但

由于征地和工期问题,只建设了一侧路沿石,其余地方先铺上了沥青路面,后期他们会按图纸设计进行建设。

5月12日,施工方已在路沿石的北侧竖立了一块警示牌,还安装了警示灯。不过,李先生称,之前,他们已经设置过两块警示牌了。

►中华路徒骇河大桥上的路沿石



中华路徒骇河大桥上的路沿石一侧设置了警示标志

创建文明城市 构建平安社区

文明 健康 绿色 环保

聊城晚报 公益广告

